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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Sneider Tamás (Jobbik) 
országgyűlési képviselő "A jövőben kívánja-e a közérdekű bejelentéseit elsőként a közmédiában 
megosztani?" című, K/9793. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 



Címzett: Sneider Tamás (Jobbik)
Benyújtó: Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor
miniszterelnök  úrhoz  intézett,  Sneider  Tamás  (Jobbik) országgyűlési  képviselő  "A  jövőben
kívánja-e a közérdekű bejelentéseit  elsőként a közmédiában megosztani?" című,  K/9793. számú
írásbeli kérdésére – Rogán Antal miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

Sokféle tényezőtől függ az, hogy a kormány tagjai milyen módon tesznek bejelentéseket, és milyen
módon tájékoztatják a nyilvánosságot a legfontosabb döntésekről. Arra ugyanakkor minden esetben
törekednek,  hogy  a  legfontosabb  információk  az  állampolgárok  lehető  legszélesebb  köréhez
eljussanak.

Szeretném felhívni a figyelmét arra, hogy a járvány időszakában az internetes felületeken történő
tájékoztatás a hatékonyságon túl a biztonsági szempontokat is szolgálja. Az internetes közzététel
lehetőséget  ad arra  is,  hogy minden magyarországi  médium átvegye a  felvételeket,  a  tartalmak
mindenki számára szabadon hozzáférhetőek.

Ami  a  járvánnyal  kapcsolatos  tájékoztatást  illeti,  a  kormány  tagjainak  megszólalásain  túl  az
operatív  törzs  napi  rendszerességgel  tart  sajtótájékoztatókat  (a  közmédia  közreműködésével),
emellett  külön erre  a  célra  létrehozott  honlap,  valamint  tájékoztató  filmek és  telefonhívások is
szolgálják a hiteles tájékoztatást.

Tisztelettel:

Dömötör Csaba
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